                                 Математика   1 –нұсқа
1. Сегіз жүз қырық алты мың жеті жүз жетпіс саны:
   А)  806 777
   В) 846  707
   С)  840  770
   Д) 846  770
     2. Бірінші саны  3 ,ал екінші сан алдыңғысынан  20 есе артық болатын сандар:
     А)  3,60,120,2400
     В)  3,60, 1200,24
     С)  3,60, 1200, 2400
     Д)   3,60,1200, 24000                                                                                                                                                                                                       
    3.  Бірлігінің цифры санның өзінен  6 есеге кем екі таңбалы сан:
   А)   16
   В)   25
   С)   48 
   Д)   53
4. 60  сантиметрді  миллиметрмен  өрнекте:
   А)   6000
   В)   600
   С)   600000
   Д)   60000
    5.   Қорапта 250 қарындаш және 2 есе артық қаламсап бар.Қораптағы  қаламсаптар  саны:
   А)   750
   В)   450
   С)   252
   Д)   500
   6.  8 2   - 42    өрнегінің мәні:
   А)   54
   В)   66
   С)   48
   Д)   29
7. Периметрі  40дм шаршының ауданы:
   А)   400 дм2
   В)   80 дм2
   С)   100 дм2
   Д)  1600 дм2
8.  1 км2,1 см2,1 дм2, 1мм2,1 а,1 га – бұл қай өлшем бірліктеріне жатады?
   А)   салмақтың
   В)   көлемнің
   С)   уақыттың
   Д)  ауданның
9. Өрнекке теңдік тура болатындай  жақша қой.
100 – 45 +75:5 = 40
А)   100 – 45 +(75:5) = 40                  
 В)   100 – (45 +75:5) = 40
С)    (100 – 45) + (75:5)= 40
10. Кешкісін көрме алаңында концерт өтті. Концертте 586 ересек адам болды, ал қалғаны – балалар. Егер концертке барлығы 800 адам келген болса, онда балалардың  саны қанша?
А)    115                  В)  300              С)     214            D)  196
11. Центнермен өрнекте: 300кг
А) 3ц                        В) 2ц                     С) 20ц                    D) 100ц

12.    904840 – (45960 – 3007) + 70002 = ?     
А)  900679             В) 931889             С) 912679            D) 913677
[bookmark: _GoBack]13) 7-ге бөлінетін барлық екі таңбалы сандарды тап.
            А)14,21,28,35,42,49,16,24,48                            В)14,27,36,45,54,63,81,99
            С)14,21,28,35,42,49,56,63,70                            Д)14,24,32,36,42,48,54,64

14)  4.Нан зауыты тәулігіне үш кезең жұмыс істейді. Әр кезең сайын 14т ақ нан және 7т тоқаш пісіреді Зауыт бір тәулікте қанша ақ нан және тоқаш пісіреді?
   А) 35т, 15т       В) 42т,21т      
  С) 14т,36т         Д) 15т,30т
15. Санның қандай разрядтарында бірдей цифрлар орналасқан?
5681245
А)жүз мыңдық және бірлік рарядтарында
В)жүз мыңдық және мыңдық разрядтарында
С)миллион және бірлік разрядтарында
Д)миллион және ондық разрядтарында  
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4 сынып       Математика   2- нұсқа     
1. 10000 - 4367=?
A) 623.     B) 5633.      C) 3723.      D) 1733.
2. 9238+356=?
A) 9594.  B) 9582.   C) 8592.     D) 8593.

3. 7269+409=?
A) 7778.       B) 7678.           C) 7 668.             D) 7679.

4. Теңдеуді шеш.
(450-300) *х = 450
А)     5                  В)  3               С)     2             D)  9
5. Өрнекке теңдік тура болатындай жақша қой.
100 – 45 +75:5 = 40
А)   100 – 45 +(75:5) = 40                  
 В)   100 – (45 +75:5) = 40
С)    (100 – 45) + (75:5)= 40
6. Кешкісін көрме алаңында концерт өтті. Концертте 586 ересек адам болды, 
ал қалғаны – балалар. Егер концертке барлығы 800 адам келген болса, онда балалардың  саны қанша?
А)    115                  В)  300              С)     214            D)  196
7. Сандарды разрядтық қосылғыштардың қосындысы ретінде жаз.
235147
А)     23000+ 5000+40+7                 
В)      200000+30000+5000+100+40+7        
С)      20000+30000+500+100+40+7
8.      126987- 20000-80=?
А)  106907                    В) 100906              С) 92657                D)  106997
9.  3 тәул.14 сағ = ? сағ.
    А)   68                 В) 86             С) 82                D)  78
10.      3809+ 297008= ? 
А)  300800                 В)  301807            С)   299817              D)  300817

11. Центнермен өрнекте: 200кг
А) 3ц                        В) 2ц                     С) 20ц                    D) 100ц


12. Әлия театрдан үйге келген кезде, сағат тілі 15 сағат 5 минутты көрсетіп тұрды. Театрдан үйге дейінгі жолға ол 25 минут жұмсаған болса, қойылым сағат қаншада аяқталған?

А)14 сағ 40 мин          В)  15 сағ 40 мин           С) 16 сағ 40 мин         D) 13 сағ 40 мин        


13.    Салыстыр.
300 м2 + 2 га   *   600 а : 2      

А) 300 м2 + 2 га >  600 а : 2     
 В) 300 м2 + 2 га  <  600 а : 2     
С)   300 м2 + 2 га  =   600 а : 2    


14 .    905340 – (45670 - 3007) + 50002 = ?     
А)  900679             В) 912600              С) 912679            D) 913677
15.  Теңдеуді шеш:         (1512 - 504 • 3)+а = 12447: 27

А) 1512                   В) 461                    С) 4610                   Д) 0
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